

全球人工智能与大数据专家成都论道



栏目协办:科协协会部

本报讯 5月29日讯。由四川省科协指导,IEEE(美国电气和电子工程师协会)、四川省计算机学会主办,成都信息工程大学、电子科技大学、西

南交通大学、四川大学和乐品教育咨询有限公司协办的2019年第二届“人工智能与大数据”国际会议(简称ICAIID 2019)在成都西蜀饭店召开。

中国科学院院士、著名数学家张景中,四川省科协党组成员、副主席周利平、四川省计算机学会理事长、中国科学院成都计算机应用研究所所长王晓宇,成都信息工程大学校长周晓东等出席大会并讲话。

周利平在讲话中指出,2019年“人工智能与大数据”国际会议是第二次举办,已形成系列学术交流品牌。本次会议将为大家提供一个交流思想、分享研究成果的绝佳机会。会议上提出的人工智能以及大数据领域最新的新想法、新举措,以及取得的创新成果和进步,将会促进相关领域取得巨大发展。推动这些领域的研究到达更加深入的层

次,也将能够为广大学者和相关机构寻找合作伙伴创造最好的机会。

会上,来自中国、美国、韩国、阿联酋、菲律宾、德国、新加坡和中国台湾9个国家和地区的众多专家学者和研究人员围绕“人工智能与大数据”主题,通过专题报告、分会口头报告、视频报告和海报展出等方式,进行了深入地交流与研讨。香港城市大学王均教授、北京大学谭彦教

授和美国印第安纳大学——普渡大学印第安纳波利斯联合分校荣耀教授分别作了精彩的特邀学术报告,并与参会人员进行了深入讨论。

据悉,本次会议投稿论文总计126篇,经过专家审核,挑选,最终有74篇正式收录至本次会议论文集。大会就模式识别、数据分类及检测、人工智能、数据挖掘、数据分析、机器学习、计算机视觉、计算机通信列

格设置了八个报告分会场以及一个海报展示分会场,为与会者提供了形式多样的交流与展示的机会。分会场上,与会代表们结合个人论文和自身研究的学术技术问题作了精彩报告,听众积极提问与讨论,会议现场学术气氛热烈。各分会场通过个

人口头报告、专家点评,听众提问讨论等环节,最终各选出最佳报告一篇。
〔本报记者 马静雅〕

《》地方科协 DE FANG KE XIE

阿坝州科协 用实际行动关爱残疾群体

本报讯 为用实际行动关爱残疾人,近日,阿坝州科协为“账户联情”联系时——壤塘县南木达镇阿斯玛村的残疾儿童更某进行了免费的检查和诊断。

据了解,此前,阿坝州科协在进行入户走访时,了解到该村岁更某更某某肢体二级残疾且生活无法自理。为此,阿坝州科协与阿坝州医院、南木达镇定委政府及驻村工作

组进行了多次面谈,最终拟定了省医院、阿坝州医院的神经科专家对更某是否具有康复潜力进行了详细检查及会诊。

此外,为了让更某真切感受到社

会的温暖和关爱,阿坝州科协还将其带到阿坝州青少年科技馆参观体验。让其领略科学的魅力,感受科技带来的快乐。

〔李艾蓉〕

锦江区科协 着力提升全民科学素质

本报讯 5月15日~16日,成都市锦江区科协联合区委组织部在成都社会组织学院举办了“学习新思想,推进基层科普工作建设”专题培训班。该区全民科学素质工作领导小组各成员单位分管领导及各

培训班学员共计40余人参加培训。此次培训班采取专题讲座和现场教学相结合的方式进行。邀请了成都市科协科普部相关负责人就“加强成都市全民科学素质建设的

对策讨论”进行专题讲座,组织参训人员深入学习了2019年全民科学素质工作电视电话会议精神和四川省科学技术协会第九次代表大会会议精神,安排参训人员参观了中铁轨道交通科技产业园、五凤溪古镇、

望江楼故居等地。

据了解,通过此次培训,进一步提升了区全民科学素质工作领导小组各成员单位分管领导及各街道科协秘书长的科学素质。

〔锦江区科协〕

仁寿县科协 推动区域党建融合发展

本报讯 为扎实推进城市社区“党建大联盟”工作,近日,眉山市仁寿县科协党支部到直属机关社

区——仁寿县文林镇城南社区参与了“党建大联盟”第二季度联席会议。会上,城南社区相关负责人详细

介绍了社区发展、基层党组织建设、“联欢共建”、“科普进社区”进展情况,分析了目前社区工作存在的困难

和问题。仁寿县科协就如何扎实开展好党的群众路线教育实践活动,建立定期或不定期的活动与互动,加强与社区的交流和联系,解决社区发展创新中遇到的问题等内容,与城南社区相关负责人进行了交流。

会后,城南社区与仁寿县科协签订了社区共建共建协议书和推进实施城市社区党建大联盟项目协议书。据了解,“党建大联盟”建成后将更好地促进党建共建,有效推进区域党建融合发展。〔刘艳玲 本报记者 苏文保〕

山西省晋中市科协 赴绵竹市科协考察

本报讯 日前,山西省晋中市科协以及其下属太谷、平遥等10县(市)科协负责人组成考察组到绵阳绵竹市科协考察学习。

考察中,考察组实地参观了四川省乡村振兴农民大学校本部的实训基地,并在校本部会议室进行了座谈交流,座谈会上,绵竹市科协相关负责人向考察组介绍了乡村振兴农民大学和科协组织建设

〔杨华军〕

简阳市科协 开展精准扶贫活动

本报讯 近日,简阳市科协党组书记王丽一行到新星乡桐麻岭村,开展了精准脱贫扶助活动。

活动中,王丽一行逐户走访了桐麻岭村的37户贫困户,详细了解了他们近期生产生活情况。具体困难诉求等,并对开展党风廉政建设社会评价、三个专项整治、最新扶贫政策进行了宣讲。在走访过程中,王丽一行还听取了新星

乡桐麻岭村相关负责人对该村产业发展、基层治理、党建等相关脱贫攻坚情况的详细介绍。

王丽表示,市科协将继往开来“两不愁、三保障”,保持对桐麻岭村的支持力度,充分发挥自身优势,扎实开展精准扶贫扶贫工作,巩固脱贫攻坚成果。

〔吴勇 本报记者 张琳琳〕

遗失声明

清算公告

四川拜耳经济研究拟向事业单位登记管理机关申请注销登记。现已成立清算小组,根据有关条例公告之日起90日内向本单位债权人申报债权。

特此公告。

2019年5月29日

清算公告

四川省林业生态建设促进会登记

管理机关申请注销登记。现已成立

清算小组,根据有关条例公告之

日起45日内向本单位债权人申

报债权。

特此公告。

2019年5月24日

〔四川省林业生态建设促进会登

记管理机关申请注销登记。现

已成立清算小组,根据有关条例

公告之日起45日内向本单

位债权人申报债权。

特此公告。

〔四川省林业生态建设促进会登

记管理机关申请注销登记。现

已成立清算小组,根据有关条例

公告之日起45